



## **Следственное управление ходатайствует о передаче из органов внутренних дел материалов по фактам двух ДТП в Нефтекамске, в которых пострадали несовершеннолетние**



По предварительным данным, 18 марта 2023 года в г. Нефтекамске на проспекте Юбилейный водитель автомобиля «Лада Калина» допустил наезд на двоих детей 4 и 7 лет, которые переходили дорогу на нерегулируемом пешеходном перекрестке. Также 17 марта 2023 года водитель «ДЭУ Нексия» на улице Ленина допустил наезд на 7-летнюю девочку, переходившую дорогу по регулируемому пешеходному переходу. В результате происшествий несовершеннолетние получили различные телесные повреждения и были доставлены в больницу.

По данным фактам Нефтекамским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан принято решение ходатайствовать перед прокурором города о передаче материалов дела по факту ДТП из органов внутренних дел в следственный отдел для дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1774936>